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(1) (a+1)(a—1)=a’—1;
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(2) 22—12x+36=(x—6)%;

(3) (z+D(z+2) (z+ 3D (x++1=(*+5z2+5)%

4) 2 —3x—4=(x+2)(x—2)—3x;

(5) —9a*+6ab—b*=(—3a+56)(3a—b);

(6) —2a°+4a*b—2a°b* = —2a(a’*—ab)?;

(7 22A—x)—14+2=0—2) (& —D.

B FOBARERSE MEEARE FHOQ . .QOBEREAXT B, E2ETE. @)
BARARS B, B HERS BRI BN ST, A E A FEILI#; 55 GOE
REXSBENTEEERRAER AR, TEALSEAWRERE  XHEEXNE N — Ga
)L BEOBRARF BAERXKER  AERXTRE -2, FRVE—2°(a—b6)": 5
(DBRERS B ERXIBT, E—IMEARENAFFELRRES B BEERNE
—(z—D)¥(z+1D.

g2 MEEK.

D) 2yGa—y)(y+o)+—2)(x+y) — (y—z) (y+2)%;

(2 Za(az—bz)-i-%z(a—b);

(3) —(a—36)*+4(a—3b) (Ba+b) —4(3a+b)%;

(4) 2" =221 =32+ 62" (n BRT 1 BEED.

B OO REKR=G@—ya+yi2yt+@—»+@t+y]=2(z—y(x+y)(x+y)

=2(z—y) (x+3)%

B’E G—2)l=G@—yy—x=—(z—3)ytz=x+y.

2
) Jﬁiﬁ=2a(a+b)(a—b)+%(a—-b)=%(a—b)(4a2+4ab+bz)

=%(a—b)(2a+b)2.
WE QESVIBIGHD @—RELAHER a—b6 TTHRET.
@ R BB 2a(a+ORAEN da’+dao.

() BR=—[(a—36)"—4(a—3b) (3a+b)+4(3a+b)*]
=—[(a—30)—2Ba+b61=—(—5a—56)"=—25(a+b)".
#E O ER—IVE.XR=ZFRXEZLEFR.
@ BHETTURE BE—5,(—5)2=25, RERIC—5FH.
@ FRA=x2""(2*—22"—3z4+6)=2""[(£*—22*) — (3z—6) ]
=" 2 z—2)—3(x—2) =" (=z—2) (£*—3).
WE O FHEEARARHRAFEEHRERE 2.
@ BELAEABTMERE AER (x—2), B9 HR (*—3).
B3 H2mER.
(1) 4(a+2)"—9(a+3)% (2) 4a*(x—2y)—12ab2y—2) —96*2y—x);
(3) (Uz—3y)+(4y—32) — (4z—3y) Bz —4y)+ (By—4x) (3z—4y);
() n(r+1Dn+2)(n+3)+1; (5) &’ +4ab™—21.
B D EKX=[02G+2]—[3G+3)]
=[2(a+2)+3@+3)][2a+2)—3a+3)]



= (5¢+13)(—a—5)=—(5a+13)(a+5).
(2) BERX=4a’(x—2y)+12ab(xz—2y)+ 9’ (z—2y)
=(xz—2y) (4a®*+12ab+96*) = (x—2y) (2a+3b)*.

3) BR=Ux—3y) +Uy—32)*+4x—3y) (4y—3x)+ (4x—3y) (4y—3z)

=[z—3y»)+Uy—3x) FF=(x+y)%
) BR=n+3)(n+Dn+2)+1
=n?+3n) (W*+3n+2)+1
=n*+3n)'+2(n"+3n)+1
=(*+3n+1)%
(5) R =(at")+4ab"—7X 3= (ab"+7) (ab"—3).
Bla SEEA.

20,2 3
(1) ZE 4204y (2) a*(a*—D—a'+1.
21y+y2)

2
+y) .

M () FER= y(’g
[z
»R FEX= —y 2(2?+6xy+9y?)

=§y2(x+3y)2.
@) RX=a'@—D—-G@—D=>G' D@ —1)=G"—1)’
=[@+D@+1)G@—1D =G+ a+1)*@—1)4
R FER=GY " —a'—a'+1=(a")*—2a'+1=(a*—1)?
=L@+ @+ D@ DI=(G*"+1)*(a+1)*(a—1)%
Bis SmAR.
(1) ax+ay+bz+by—cx—cy;
(2) 2xy—x*+1—4%;
(3) a®—8ab+16b°+6a—246+9;
(4) a*+a*h—9a—90.
B (D URBLHE abc BEFARIH A @+ AER.

R = (ax+ay)+ zx+by) — (cx+cy) =a(z+y) +b(z+y)—c(x+y)

=(x+y)(a+b—0c).

URBEHINE ay IIREZZ4E, 8 (a+b—)AER.

R = (ax+bz—cx)+ (ay+by—cy)=z(a+b—c)+yla+b—c)
=(a+b—c)(z+y).

@) EX=1- @ —2zy+y)=1—(—y)’=Q+z—y) QA —z+y).

) KR =(a—4b)*+6(a—4b)+9
=[(a—4b)+37
=(a—4b+3)%

(4) B = (a’+a*h)— (9a+9%)



=a’(a+b6)—9(a+b)
=(a+b)@*—9)
=(a+b)(a+3)(@a—3).
S FER=("—9a)+ (a*b—9%)
=a(a*—9)+b@*—9)
=(a*—9)(a+b)
=(a+3)(a—3)(at+b).
gle AR
(1) Cax—by)i+ (bx+ay)?; (2) ab(2*+y*) +axv(a®+b);
(3) abla—b)+bc(b—c)taclc—a); (4) a®+ (a+ 1D+ (P +a)
B D ERX=d2?—2abxy+0'y + 02"+ 2abxy+a’y  =alx + b y  +bPxt - aly?
= (2’ +b6) '+ (@a*+b%) y* = (a* +bD) (2" +37).
(2) B =abx’+aby*+a’xy+blzy= (abx*+alxy) + (aby* +b*xy)
=ax(bx+ay) +by(ay+bz)= (bx+ay)(ax+by).
WE EFEAE—WE4E, T EWAE .
(3) X =abla—b)+blc—bct+act —ac
=ab(a—b)— (a’c—b%c)+ (ac’ —bc?)
=abla—b)—cla+b)(a—b)+ct(a—b)
=(a—b)(ab—ac—bc+c*)=(a—b)[(ab—bc) —(ac—c?) ]
=(a—b)[bla—c)~cla—c)]=(a—b)(a—c)(b—0c).
WE RE-TLERFEFEE.EFAEH @) AHERATR.
(4) B =a*+a’+2a+14 (@*+a)*=2(a"+a) -1+ (a’*+a)’
=(a"+a)+2(a*+a)+1=(a®+a+1)"
WE RARBG+DLX 05 §HR 26+ +1 SRE—HRE — P TR,
g7 wER.
1) z*+4; (2) a*+a*b*+b;
(3) x*—32*+4.
B (D BERX=2'+42+4 4= (2?42 — 22)' = (2’ + 2+ 22) (£*+2—22).
(2) B =a*+2a°0"+b' —a’b* = (a*+b"):— (ab)*
= (a*+b"+ab) (a*+-b*—ab).
B FR=2+2'—ds?+4=2*(x+1)—4 (22— 1)
=z (z+D) 4@+ D (@—D=(+D (@ —dz+4)=(z+ 1) (x—2)%
B FRER=r—22—+4=2"(x—2)— (2*—4)
=2 (z—2)—(x+D(@—2=(x—2) (' —x—2)=(z—2)(z+1);
B FRR=2"—-3"—drt+4zr+4=2(*—32—4) +4(z+1)
=z(@+D(@—H+H4z+D =G+ (P 42+ =(z+1) (x—2)%;
R FRERX=274+1-32"+3=(+D (2 —z+1)—3(*—1)
=(z+D@E*~z+D)-3G@+D(x—D=(+1D (*—4x+4)
=(z+D(=—2%



W B TR 2KIA-3E=2'— 42, N AE G+ DAAR. —3F=—2"—, B AF (e —D
AER BEEFR K —dz+ 4z, FAEAER G+ D EAFHEER 4=143, 0458 +DaBER.

B8 RfFERY:

(1) BEHl.x I—YEEET yarl+axt +bxrte=(x+3)(x—3)(z+1),3K a.b.c H{E;

(2) B :x A—YEYH, 2 —2P—162+16=(x— ) (P +mz—4) , K m HE.

D AR=GE D@+ =2~ 9z+z"—9.

Vo H—YIEBEE ex’tart+brt =2+ 2 —92—9,

a=1, b=—9, ¢=—9. '

(2) Yz YL, 2 — 2t — 162+ 16=(z— ) (2 +mz— OER L, ¥ z=1 B,
0=—3+m—4)=>m==3.

WiE o - NFER KR m.

B9 RAFAMIE.

(1) B 2 +62%y+9y* =4,3K 22+ 3y* H{H.

2) eH a(a—l)—(az—*b)=—2,3ka2—;bz—ab I {E.
" (1) HEMERX B @P+3y)—4=0,
(P +3y*+2) (?+3y*—2)=0.
x'20,35°20,. *+3y*+270.
S Z+3yP=2.
@) v EREHERLEHB=d—a—a*+b=b—a,
. b—a=—2,
(b—a)t=4,
S at b —2ab=4,
. a+H a’+b'—2ab 4
o 2 —ab= 5 =5 =2

Bl10 BHETAR 22°—2'+m HE—AER 22+1,3K m ByH.
M BECHEME R 28— +m=Cx+1) (x*+ax+b), N

2288 =2 +m=22"4+ (2a+1)2*+ (a+2b)x+b.
2a+1=—1,

22 AT RS ++%=m
m=b.

EE@J% a=—1.

a=—1RAD. B b=,

o=5 A, B m=1.
# 11 ERAE.
(1 4 = HETLEEER: (2—1)(x—3) (2—4) (z—6)+10 BIEH;
(2) LR M MEET RO E—ER 8 WiES.
W DO FR=[G@—D@—6)[(z—3)(z—4)]+10
= (*—Tx+6)(x*—T7x+12)+10
=(2*—Tx)*+18(2*—7x)+72410

OAONS)



=(2*—T72)*+18(z*—7x)+81+1
= —T7z+D'+1.
Fit x BARATER (2 —Tx+9) =0=> (2" — Tx+9)*+1>0,
(=D (x—3)(x—4 (x—6)+10>0.
B (—D@—3)(@—4)(x—6)+10 BIEF.
(2) WRXPANEZTYSHH 2n+1,2-+30 HEZO W
(2n+3)'—(2n+1)*
=(2n+3+2n+1)C2n+3—2n—1)
=2(4n-+4)
=8(n+1).
HIA R, (2n+3)2— (2n+ 1) —F R 8 HEEL.
Bl 12 EMAABC =%l abic W a*(b—c) +b2(c—a) +c?(a—b) =0, iR HI
ANABC K.
B Ca%lwin
=a’b—a’c+b'c—ab*+c*(a—b)
=abla—b)—c(a+b)(a—b)+cf(a—b)
=(a—b)(ab—ac—bc+c?)
=(a—b)[alb—c)—cb—c)]
=(a—b)(b—c)(a—c).
* o at -+ (c—a)+cta—b) =0,
S @—b)b—c)la—c)=0,
S a=bE b=cF c=a,
S AABC HEB=ARBREBN=AK.

%3 —(A %)

—. FIEEPNLDBEDOER  BLRERAKX S BPLAR?
Cx+3)2x—3)=4z*—9.
ma+mb—c=m(a—b)—c.
a*—dab+4b* —1=ala—4b)+ (26— 1) (26+1).
25— 4y*=(5x+2y) (5x—2¥).
iy 330
THEBAEFI A BEARERSBUREC D
(A) —abt+da=—a(b+2)(b—2).
B) 22—dz+a—y'=(x+y—2)(x—y—2).
(O (x—m) (z—n)=a*— (m~+n)zx+mn.

W=
P N N N N
N N N\

* FBREEES. SN MERARTRE N ABC.DHEAER, HPRE ISR EERY, ERAVERS
RERSBEEBEHESH. TH.

__6_



A R U

YR nw =

b U ol

11.
13.
15.
16.

(D) 4a?p?— (@*+8)P=—(a+b):(a—b)*.

=, RZEE
5na’+5nbt= (a®*+b). 2. 4pxrt+idx=4x
é—mztz——é—mzs= #—s). 4. 122%+8z= (322 —2).
24m—18m*=6m . 6. —m’+mlxt+mxr=—mx
—5mn—10mnz~+ 15mny= (1+2z—3y).
—%a3b2+%b3a2—%a3b3= (2a—b+4ab).
—2a*+3a*—~4a*=—24"
A, EFAEXEFL B’Jﬁ?ﬁufi.tlﬁﬁﬂﬁﬁ‘:‘ﬁ?i?ﬁﬁ NiEF
—a—b= (a+b). 2. —d*+bt= (a®’—b%).
r—y= (y—a). 4. (—x—y)i= (y+x)2 .
(z—y)= (y—x) 6. (a—b)i(z—y)= (a—b)*(y—2).
(a—b)(z—y)= (b—a)(y—x). 8 (a—b)(z—y)i= (b—a) (y—x)t.
—(1—a—b&)t= (a+b6— )% 10. (a—b)(xz—y)*= (a—b)(y—x)°.
. (@) (x—y)i= b—a)(y—zx)® 12. —(1—a—b)’= (a+b—1)°.
. »BEEKX
6a®—8a*+4a. 2. a*+a’"—2a°—3a°.

—8x°a*+16ax®. 4. —mxt+mle+mix.
—4m’+16m*—26m. 6. %xzyz—%xzy3.
m(x+y)—4n(x+y). 8. (a+b)*+ (a+5).

(x—3)— (x—3)%. 10. a*b(x—y)—ab(y—x).
y(x—y)—(y—zx)° 12. a(z—y)—b(y—x)—c(x—2y).
(a—b)(a+b6)*—(b—a)*(b+a)l. 14. —xzym—n)}—yn—m)*+y*(n—m)?.
(z+DQCz—3)—(x+1)(3—22)°— (1+2)*(3—2x).
2x—y)(x+y)—(y—x)(x+y)— (y—x) (y+z)
%3 (A %)
—., WS B
CdmP=( % 2. 3242°=( ). 3. 0.64y'=( )2
%xzy“‘:( )2, §. 0. 092 =( ). 6. —0.027p°=( )3,
A e 3 _ 64 5 5 i
343.2 =( )3, 8. 1251 = )3, 9. 0.0081x*=¢( DS
2b4 . .
0. 16c2_( >
—. FIRARAS
312—43/2:(%1—23))( )
(2a)*— (56)=(—5b ) (56 ).



3. Cm)E—(n*)i=( ) ( ).
4. 0. 25"+ 2xy+( )2=(0. 5+ ).
5. ( Ya*+6a+1=( )2,
6. ( )12—%xy+9yz=(_x—3y)z.
T 4a'+C b =( )",
8. (dm—+ Y2=16m’+4m-+( ).
1 BEPPI
9. [ Ta—b|( )=b!—sd”
10. 9z — (y—=z)2=( )( ).
=, %&#E

1L THABERFAEATHTEZLXEAPBHIHEC D
1) —d’ 8, (@) —@+b), B) —(=aH)—b, @ (—a)’—(=b"

A) 14~ B) 24 ©) 34~ D) 4 4.
2. THZHRAYEEEEAT2 T RE MR E( )
(A) a®— 2ab—b". (B) %ﬁ—%zyﬂz,
© —-mz—m-l-%. (D) a’— 2ab-+ 45",
3. MREBIHRK 2525 —may+9y’ BEEFHRIBA m fER( )
(A) 15. (B) 30. (C) +15. (D) =+ 30.
4. THEXERSBEFHMLEC )
(A) %y2—1=711—<y+2><y‘2>. B) a*—2a+1=(@*— 1)
©C) ' —2xy—4+y'=(z—y):—4. (D) —16a*—96"=(—4a+3b)(—4a—3b).
m. EsXo
1 121
1 1-jcat. 2. —1692°+ 25657 3 Geert—361y
4. (x—y)—(x+4 5. 4(m—n)*— (2m+3n)% 6. 16—4p%
32
7. 1962 —84xy-+93°. 8. xz—-—%z—kglz. 9. —%+mn~4n2.
10. 48a12+12ax+-2-a. 11. (2—2y)+102y—2)+25.  12. 4(a+5)—100(a+5).
13. —4a*+ala—b)% 14. 4(xz+y)*—3Ux+4y)+09. 15. 4(x*+1)*—162%
%3 = (A %)

—. BFAHARENIEH A a+1+ab+b.
= %E#FE
1. FHEXSE S, HIERAR( )
(A) a*+a—b—b=(a’*+a)— (&*+b).
(B) am—an—bm~+bn=(am—bm)— (an-+bn).
(©) 22+ 2zy+y—1=(2*—1)+ Qxy+y?).
—§—



(D) z+y+2t—y'=(x+y)+ (& —y5).

2. BWRA L+2ty—ay—y FEERGRE( )
(A) (x—»)*(x+. B) (x—y) (@ +axy+3D.
©) G@+yia—y. D) (z+y @ —zy+yD.
3. THIEREXTBHEHRKEC )
(A) (x+ )i+ (x+y=(G+y)(z+y+1.
(B) a*—a—b+b=(a*—b*)~(a+b)=(a+b)(a—b—1).
O 1=2z+—y¥*=Q—x)—y'=U—z+3y)A—x—3).
(D) %x*y+xz—4y2=%(x—2y)+(J:—Zy)(x+2y)=%(x—Zy),(1+2x+4y).
4. THZEERDBEIRAE( )
(A) 2"+5z2+6=(x4+2)(x+3). B) 2’—6x+5=(—1)(z—5).
) 2Z2—5zx—6=(z—2)(z—3). (D) 2*+5z—6=(x—1)(z+6).
5. 2'—prtqg=(x+a)(a+b), 4 p FT( )
(A) ab. (B) —ab. (C) a+b. (D) —a—b.
=. HEER
1. ab+bm—aq—myq. 2. xy+1l—x—y.
3. a*—a’b+a’c—abc. 4. m*n*+4dmn—2m*—2n°.
5. '—y*—a*+b'—2ay+2bx. 6. 2z°—4xy—6ay+3axr—zx+2y.
7. zz*yz—y—z. 8. x'—6xy+9y* —4a®+4ab—b.
M. HEER
1. 2°+4x+3. 2. a*+a—30.
3. m*—12m—45. 4. —x*—2zx+8.
5. 12—%1—%.- 6. x*—T7xy—60y".
. SRER
1. z*4+72*—8. 2. (*432)*—2(2*+3x)—8.
3. @’ —2ab+b"—5a+56+6. 4. —4x*—8xy—4y*+8x+8y—4.
5. a*—3a’b—ab’+ 3b%. 6. *—3zy+2y'—x+2y.
7. 2(x—2)(x—1)—6. 8. 4a*h*—(a*+b*—cH2.
9. (2?+6y*)*— 252y 10. (z+ ¥ (x—3y)*+4(y*—2*)—5.
2708 WA 2
—. BFME/DE 24,38 1240
1. THIEEZHAF, AT ELARMER R E( )
(A) 22— (— D). (B) —x*—5y%
(C) z2*—4y. (D) —(—a)*+b.
2. ¥ al(a—b)2—b(b—a)? AR ER R ( )

(A) (@a—b)*(a*+8b%). B) (a—b)*(a*—b*).



(C) (a—b)*la—b)(a+b). (D) @a—6)3(a+b).
3. MBAERERECr+y) (y—20) B LR( )

(A) 4x*+ 5~ (B) 42—y~ (C) y*—4axt. (D) 4x*—dxy++~
4. F—m'+m'n® FBERXPGERE( )
(A) (—mP+mn)(—m*—mn). (B) —m?(m*+n?).
) —mn+m)(n—m). D) —m:(m~+n) m—n).
5. ZWR —6m'n*+12m’n’ — 3m’n,. BRI E 2 ( )
(A) —6m*n’. (B) —3m’n. (C) 3mn’. (D) —6m’n.
6. HEEIK 2*—3x+a A[EN (x—5)(x—b), W a.b HIED FIE( )
(A) a=10,b=—2. (B) a=—10,6=—2.
(C) a=10,6=2. (D) a=—10,6=2.
ZVRBEE/ME L4364
1. @—&)=( Y=a—b. 2. ( Y(ax—y)=x'4+2xy— 33"
3. ( Y+Hdr—4=—( DER 4. a*+7a+12=(a+3)(a— ).
5. —15zy—( )= —5y( +5). 6 ( Ya?—6a+1=( ).
=, 4BEKXENE 2 4,3k 200
1. x(a—y»)—y(y—a). 2. 62(3z—2)—z*(32—2).
3. #*—9+8a. 4. 2*—24x+144.
5. 16x*—9y%%. 6. —(a—2b)*+4a".
7. 1+m+7—n4—2. 8. a’—6a(b+c)+8(b+c)?.
9. (¥ +2x)'+2x(x+2)+1. 10. —(a—2b)"+4a’.
W, o WEE /A 4 5,3 16 40
1. 16a°—4d’. 2. (z+5)—(x+5)°.
3. 10a(a—b)*+206*(b—a). 4. —%rz-i——;-zy—%yz.
B SEERXCGE 1.2 /MEE 452,58 3~8 /MK 540,35 3840
1. =2 +4xty—4axyt. 2. 10ab—3+66—5a.
3. ax’—ba*—bx+tar+b—a. 4. (2P+1)2—42%
5. (*+x)P—22(2t+2)+40. 6. a*(a+1)—2a(a+1)—3a—3.
7. 6a—66—9a*+18ab—96*—1. 8 lt+zta(z+1D)+x(a+1+z(x+1)°

NREEE 13285 54,3584
1. 198 —396X 98+ 982,

2. b, BRME: @+o+c)+(atb—c)—(a—b—c)—(a—b—+c)?, Hh azé,
b=—25.

£ A8 0B L)

—. BEEEE 24,3840
1. BER:a’—12a+16 F—MERAN @+ EESBEIENZLEC )



(A) (a+4)(@*+a+D. (B) (a+4)(a+2)%

(©) (a+d)a—2)% D) (a+4)(@*—a+D.

i (2t — 22— 1) — 22— 2z +3) (& — 22— 1)+ (& —2x+3)* G RE( )
(A) 228 —4x+2. B) —4. (C) 4x+4. (D) 16.

3. F 4 —2(m+Dx+36 REEFHA  Mm HEHC D
(A) 11. (B) £13. (C) +11. (D) —13 8K 11.
4 F 2P —pxt+b6=(z+a)z+b),p.a.b EREE, W » BETTLAB( )
(A) £7,%1. (B) +1,+5. ) £5,+£7. (D) %5,%6.
— RBEGEE 14,38 1150
1. 3xy’—3xy=( )( Y(y+ 1.
2. (a—b)'—(a+b)—a*—4b*=( ) )E.
3 Hrgyr—C ) (3z—43)( ).
4 5 (5a+36)"—a(Sa+3b)+La'=( ) ( )2,
5 r*—x*—16x+16=( )( Y(z—4).
6. 9 —3r+ 72 —3x—2=(x"+1)( ) ( ).
=, HREKXEE 34,38 3040
1. a(l1—a)—(a—1)% 2. 0. 25m2—~—é—mn+-2n—;.
3. 48(z+y+2)2—75(x—y—=2)% 4. *—10xLy* 499"
5. (z—y)—dxy(y—x). 6. a*—8ab+16b*+6a—24b+5.
7. ab(z*+ ") +zy(a®+b%). 8 r’(x+3)"—(4x*+12x).
9. '+ 22+ 222+ 22 +1. 10. 2'y—2'y+22%y—xy.
o, SREXEE 45,3 24 5
1. (zz—x)2+—é'(xz—x)+flé. 2. a*+46*+9c¢* —4ab—12bc+6ac.
3. 9x*+18zx+9—y'—2y—1. 4. z—y—3+3(z—y)—(z—y)°.
5. a’—4b*—c*+a+2b+ 4bc—c. 6. 2(2+y) (43— (2P —y")2
A, HREXEE 5 4,3k 204
1. —4QBa+b)*+4(a—3b)Ba+b)—(a—36)%.
2. (F—4x—2)(2*—4x+9)+30.
3. r—dxt+4x—1.
4. (m—2n)*—2m*—8n*+8mn—+1.

-

A, RKREXNWEGE1BI> F2845)
BHl:at+b=—4,ab=1,3K a’b-+ab® BY{H.

- BAL (2 +3y") —2(2*+3y) —8=0,3K 2*+3y* B1{E.



